

改革制度成果展现“中国之治”显著优势

(上接第一版)8年间让近1亿农村贫困人口脱贫,在中华大地上全面建成小康社会,使全球贫困率从44%下降到9%,中国何以在人类减贫史上书写亘古未有的奇迹?

习近平总书记给出明确答案:“我们在脱贫攻坚领域取得了前所未有的成就,彰显了中国共产党领导和我国社会主义制度的政治优势。”

成就,得益于党的集中统一领导。世界上从来没有哪一个政党,能像中国共产党这样具有无比坚强的领导力、组织力、执行力,成为团结带领人民攻坚克难、开拓前进最可靠的领导力量。

力量,植根于人民至上的执政理念。建立精准扶贫、精准脱贫机制,体现人民意志、保障人民权益、激发人民创造力,方能实现“一个不能少”的庄严承诺。

激活发展动能,展现中国效率——凌晨的西北大漠,广袤无垠。

10月30日4时27分,神舟十九号载人飞船在酒泉卫星发射中心点亮夜空、升腾飞天;11月4日凌晨,神舟十八号载人飞船返回舱在星光相伴下,重返地球家园。

“嫦娥”落月、“天问”探火、神舟飞天,“奋斗者”号探秘万米深海,国产大飞机实现商飞……新时代以来,健全关键核心技术攻关新型举国体制,不断强化国家战略科技力量,我们把创新主动权、发展主动权牢牢掌握在自己手中。

“一枚印章管到底”,提高行政审批制度改革效能;“一张清单解难题”,为企业经

营清路障;“推开门一揽子事”,提升办事效率……我们用全面深化改革不断革除体制机制弊端,以制度建设激发创新活力。

全面实施市场准入负面清单制度,大幅破除准入壁垒;全面推开“证照分离”改革,厘清政府和市场边界;完善产权保护制度和要素市场制度,建设高标准市场体系……我们推动有效市场和有为政府更好结合,经济发展的底气更足、动力更强。

书写民生答卷,初心映照民心——鞋子合不合脚,只有穿的人才知道。中国特色社会主义制度好不好、优越不优越,中国人民最清楚,也最有发言权。

江苏南通的特殊困难老人李大爷腿脚不便,独居在家,但他的晚年生活并不孤单——得益于基本养老服务清单制度的建立健全,独居、空巢、留守等特殊困难老年人享受到探访关爱、健康管理等多项基本养老服务;

在浙江生活的安徽人彭华飞虽然没有当地户口,却不为孩子上学发愁——得益于户籍制度改革,以居住证促进基本公共服务均等化,越来越多新市民享受到住房、社保、医疗、子女入学等多项公共服务;

昆明滇池“巾帼打捞队”队长李云丽不再为发臭发绿的水质忧心忡忡——得益于生态文明体制改革,绿色低碳高质量发展制度体系不断完善,“高原明珠”湖水清澈、芦苇摇曳、鱼儿畅游,重焕光彩;

……
不断完善中国特色社会主义制度和国家

治理体系,不断把我国制度优势更好转化为国家治理效能,神州大地生机勃勃。

进一步全面深化改革,为推进中国式现代化提供强大动力和制度保障

2024年7月18日,晴空万里。北京,人民大会堂,党的二十届三中全会第二次全体会议在这里举行。全场热烈掌声中,《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》表决通过。

站在新的历史起点上,党的二十届三中全会明确了进一步全面深化改革的总目标——继续完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化。

“继续”二字,点明这一总目标既同党的十八届三中全会提出的全面深化改革总目标一脉相承,又同党的二十大作出的战略部署相衔接。

天下之治不一则乱。把中国式现代化蓝图变为现实,根本在于进一步全面深化改革,不断完善各方面体制机制,为推进中国式现代化提供制度保障。

新征程上,我们需要应对的风险和挑战、需要解决的矛盾和问题比以往更加错综复杂,必须坚定制度自信,不断发挥和增强我国制度优势,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强有力的制度保障。

更好发挥党的领导这一最大优势——办好中国的事,关键在党。在国家制度和治理体系中,党是决定整个系统运行

的关键。今年“七一”前夕,习近平总书记在主持中共中央政治局第十五次集体学习时,从五方面对进一步健全全面从严治党体系作出系统部署,强调“要健全科学完备、有效管用的制度体系”。

加强党内法规制度建设,是我们党推进党的建设的一条重要历史经验,是全面从严治党的长远之策、根本之策。

“全党必须永葆‘赶考’的清醒和坚定,以健全全面从严治党体系为有效途径,不断把新时代党的建设新的伟大工程推向前进。”

在新征程上,健全科学完备、有效管用的制度体系,坚持制度治党、依规治党,推动制度优势更好转化为治理效能,不断增强党的创造力、凝聚力、战斗力,将为全面深化改革和推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强政治保证。

把握发展的时与势——深圳前海,树影婆娑、高楼林立。从探索前进路径到形成“前海模式”,这个“特区中的特区”,一年一个样,呈现勃勃生机。

正是因为不断进行制度创新,前海演绎了从“一张白纸”变为“湾区引擎”的精彩篇章。大胆试、大胆闯、自主改,持续加强制度集成创新,推动更多经验在全国落地生根,这是以点带面深化改革,以开放促改革、促发展的缩影。

一个国家的现代化,不仅是经济、科技、国防等的现代化,更是制度和治理的现代化。紧扣“制度”二字,强化守正这个基础、抓

牢创新这个关键,根据时与势不断完善和发展我国国家制度和治理体系,才能不断释放高质量发展活力。

汲取最广泛的智慧力量——每逢周末,位于贵州省毕节市七星关区的德溪湿地公园人头攒动,毕节基层立法联系点德溪街道联络站就建在这里。广大市民可以登记申请参加立法意见征求座谈,也可以通过信箱投放等方式留下建议。

众智谋事必明,众力举事必成。中国式现代化是全体人民的共同事业,每一个人都是参与者、贡献者、见证者、共享者。只有充分发挥人民群众的积极性、主动性、创造性,把各方面的智慧和力量凝聚起来,才能探索出因地制宜、实用管用的办法,形成有效的制度和机制。

这就要求我们坚持和完善我国根本政治制度、基本政治制度、重要政治制度,不断健全人民当家作主制度体系,丰富各层级民主形式,扩大人民有序政治参与,确保党和国家在决策、执行、监督落实各个环节都能听到来自人民的声音。

胸怀制度自信,书写伟大变革,新的使命就在前方。

锚定新时代新征程党和国家的中心任务,继续完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化,为国家长治久安、人民幸福安康提供更加坚强的制度保障,我们必将续写以“中国之制”保障“中国之治”、创造“中国奇迹”的精彩篇章。

(新华社北京11月10日电)

(上接第一版)“拉萨朗热酒村项目的建设将有助于提升当地的产业集聚能力,吸引更多的相关企业和人才聚集于此,共同推动当地经济发展。此外,项目还将促进农业、工业、服务业相互融合和协调发展,有助于优化当地产业结构,提高经济整体效益。项目建成后,将形成产能5000吨的白酒生产能力,产值达10亿元,同时带动当地500余人解决就业岗位。”地球第三极酒业有限公司副总经理陆其刚说。

拉萨朗热酒村依托达孜区独特的自然环境和丰富的文化资源,不断提升产品品质和

品牌效应。通过引进现代酿酒技术和营销理念,朗热酒村赋予了产品新的时代内涵和市场竞争能力。朗热酒村的成功转型,为达孜区传统产业的提升和发展提供了宝贵经验。与此同时,达孜区的林卡经济也在传统基础上焕发出新的生机。近年来,达孜区文旅局坚持党建引领产业发展,积极探索“党建+产业”经营模式,以民族团结示范创建为依托,全力推动林卡经济产业建设快速发展。2023年达孜区接待乡村林卡游客25万人次,实现林卡总收入850.83万元,其中辖区参与林卡经济增收群众2万余人次,平均每

月增收0.35万元(5月至10月)。林卡经济的成功转型,不仅为达孜区带来了显著的经济效益,也为其他传统产业的转型升级提供了有益借鉴。

达孜区委常委、副区长王晴晴介绍,乘着进一步全面深化改革的东风,达孜区聚焦“五个始终”、坚持“五个原则”、把握“五对关系”,结合达孜实际深化、细化进一步深化发展改革具体举措,以“小切口”推动“大纵深”,明晰经济高质量发展“任务表”“路线图”,开启加快培育和发展壮大“九大产业”新的起跑线。“今年1至8月,达孜区经济稳中

有进,地区生产总值预计完成17.96亿元,同比增长9%;固定资产投资完成23.79亿元,同比增长112%;规模以上工业总产值完成4.31亿元,同比增长5.5%;招商引资完成14.56亿元,完成全年目标的97.06%;一般公共预算收入完成5.4亿元,同比增长28.57%。下一步,我们将按照市委、市政府决策部署,聚焦“产业强区”,做大产业量级、提升产业能级。做好“老树新枝”的文章,加快提升传统产业。做好“插柳成荫”的文章,积极培育特色产业。做好“育种蹲苗”的文章,大力推进新兴产业。”王晴晴说。

据了解,在推动传统产业转型升级的同时,达孜区还积极培育新兴产业,为区域经济高质量发展注入新的动力。通过大力实施数字基建项目、发展清洁能源产业等措施,达孜区正逐步构建起以数字经济和清洁能源产业为主导的新兴产业体系。这些新兴产业的快速发展,不仅为达孜区带来了新的经济增长点,也为区域经济的持续健康发展提供了有力支撑。无论是智慧家居产业园的蓬勃发展、拉萨朗热酒村与林卡经济的华丽转身,还是新兴产业的快速崛起,都充分展示了达孜区在推动区域经济高质量发展方面的坚定决心和显著成效。

拉萨日报广告独家代理

数字传媒

互利双赢 携手合作
共创美好未来

广告热线: 0891-6339945 / 6339818

点燃激情 飞扬梦想

数字传媒

诚聘 广告业务精英

待遇: 底薪+提成+“五险一金”

熟悉拉萨广告市场,具有较强的沟通能力。

应聘热线: 18328383877 (程女士)

拉萨市藏语文社会用字举报通道公示

为有效监督拉萨市藏语文社会用字情况,及时整治不规范藏语文社会用字现象,现将拉萨市藏语文工作委员会办公室(市编译局)藏语文社会用字举报通道公示如下,望广大群众积极提供相关线索。

电话举报 0891-6381466、18008902636
邮件举报 邮箱地址:1602682635@qq.com
信函举报通信地址:拉萨市江苏大道69号
拉萨市藏语委办(编译局)藏语言文字科 邮编:850000
拉萨市藏语委办(编译局)
2024年9月7日

中国体育彩票 开奖公告

中国体育彩票

你未必光芒万丈
但始终温暖有光

中国体育彩票

你未必光芒万丈
但始终温暖有光

七星彩 第 24129 期

开奖号码: 4 0 6 6 4 7 + 5

奖级	注数	奖金(元)
一等奖	0	0
二等奖	1	3,020,094
三等奖	19	3000
四等奖	871	500
五等奖	16,368	30
六等奖	811,795	5

奖池资金累计金额: 304,286,498.01元

第 24301 期

排列3开奖号码: 8 7 7

奖级	注数	奖金(元)
直选	7,424	1040
组选3	10,451	346
组选6	0	173

排列5开奖号码: 8 7 7 3 3

奖级	注数	奖金(元)
一等奖	46	100000

第 24130 期

超级大乐透

11 21 25 31 32 04 10

奖级	注数	奖金(元)	奖级	注数	奖金(元)
一等奖	基本 6, 追加 2	10,000,000, 8,000,000	四等奖	883	3000
二等奖	基本 113, 追加 29	132,321, 105,856	五等奖	20,419	300
三等奖	304	10000	六等奖	27,305	200
			七等奖	53,328	100
			八等奖	826,931	15
			九等奖	8,455,407	5

986,242,258.80元奖金滚入下期奖池

第 24300 期

排列3开奖号码: 9 3 3

奖级	注数	奖金(元)
直选	11,780	1040
组选3	17,784	346
组选6	0	173

排列5开奖号码: 9 3 3 3 6

奖级	注数	奖金(元)
一等奖	88	100000